

СЕМЬДЕСЯТ ТЫСЯЧ «СПАСИБО»

Почти месяц продолжались в нашем городе гастроли Московского театра мимики и жеста, впервые демонстрировавшего бакинцам свое мастерство.

Московские артисты показали двадцать четыре спектакля, на которых побывало более семидесяти тысяч зрителей. Выступления состоялись перед тружениками бакинских предприятий, на Нефтяных Кам-

нях, в Бакинском окружном Доме офицеров им. Ази Асланова.

Гости познакомили с разнообразной программой, в которую, помимо произведений классиков мировой литературы, таких, как «Прикованный Прометей» Эсхила, герьковская «Васса Железнова» и «Бабий бунт» по мотивам рассказов М. Шолохова, вошли спектакли современных авто-

ров — драма Г. Мамлиа «Антонина», пьеса азербайджанского драматурга Рамиза Гейдара «Пульс моей параллели».

Председатель президиума Азербайджанского театрального общества, народный артист республики Ш. Бадалбейли вручил столичным артистам почетные грамоты Министерства культуры Азербайджанской ССР, поблагодарил за интересные представления.

7 ИЮЛ 1977

БАКИ